

警方、网友爱心接力,悲观男孩终放弃轻生念头

博直播自杀之后的反思

40余名民警 分路寻找

10日晚上11点47分, "御城首府"沉寂近一个小 时后再次更新了微博。"现 在平安了,谢谢大家的关

接近11日凌晨,众多关 注此事的网友终于长长地 舒了一口气。几乎是在同 时,济宁市公安局三个分局 的40多名警力也终于停下 了紧张寻找的脚步

"10日下午六点开始。 有网友开始@济宁公安,我 们便开始关注此事。10点多 看到'御城首府'更新微博 说到了河边,值班局长岳义 国做出指示,高新区、市中 区、任城区三个分局的40余 名警力立即分路查找。"济 宁市公安局民意主导办公 室副处长冯嫣说,她当晚负 责济宁公安官方微博的更 新及互动,在浏览了"御城 首府"所有的微博、转发、评 论后,又通过"关注"、"粉 丝"一栏尽力寻找"御城首 府"的相关信息。

冯嫣说,在尚不能确定 网友是否安全的情况下,市 公安局110指挥中心紧急调 度各分局警力情况,一方面 通过官方微博与网友进行 沟通互动,另一方面加派了 巡警人手,关注巡逻之地是 否有相关人员。"幸好最后 他放弃了轻生的念头。"

事件回放>>

10日晚上,一个男孩的微博,牵动着济宁数百网友的心。网名"御城首府"从10 日中午开始先后发出数十条厌世微博,并直播自己服安眠药自杀的全过程,称要在 11日零点结束生命。

男孩的微博引起了众多网友的关注,大家纷纷劝慰着这个男孩,济宁电视台主 持人安舒、济宁广播电台主持人乐馨也加入其中,同时,济宁市公安局也行动了起 来,民警兵分多路对其进行寻找。最终,10日晚11点47分,男孩更新了微博,放弃了自 杀的念头,并向关注他的网友表示了感谢。

尘埃落定,回想这次"微博自杀"事件,应该引起社会的反思。有网友说这是在 炒作、赚粉丝、博同情;也有网友说"又一次被善良了",但更多网友则表示为挽救生 命,应该选择'宁可信其有'。我们由衷希望,这样的微博自杀事件不要再发生,"善 良不再被过度消耗"



别让善良被过度消耗

"他平安了,我们也累了。"11日 凌晨,一位网友转发了"报平安"的微 博后,言语中透着浓浓的疲倦。

在这场网民与警力的爱心接力 中,有网友说,"御城首府"才是最大 的赢家。"哥们,不得不承认你赢了" 一位网友在网上说,他认为这是一场

实实在在的炒作,只是太多人"被善 良"了。但这条微博也迅速引起网友 的争论,更多的网友表示,"为挽救生 命,我们选择'宁可信其有'"、"有百 分之一的生命危险,大家也要尽百分 之百的力量"……

济宁市公安局民意主导办公室副

处长冯嫣说,网络是一个开放的平台, 在抒发个人情绪的同时,网友们应谨慎 考虑每一条个人言论带来的社会影响。 "网友们苦等到凌晨,只为一个平安的 消息,这确实令人感动,但网友们的善 良和真诚不能被过度消耗,我们还是期 盼网络上更多地出现正能量的声音。"

网友的善良 令人感动

济宁电视台主持人安 舒也参与了这场爱心接 力,并用回复的方式劝告 "御城首府"坚强起来。 "暂且不论事情真与假, 我的确被济宁网友的真诚 和善良打动了,也让我相 信比起那些负面的信息, 社会上更多的是向善的力 量。"在一切平息之后,安 舒感慨一个网络事件带给 她的感动与正能量,但除 此之外,让安舒最担心的 还是这位不太成熟的男

"年轻人不能太自 我,自己的事情看得比天 大,全然不顾身边家人、 亲人的感受。"安舒说,一 些年轻人没有经受过生活 的磨练,他们应该在网 络、书籍中汲取生活的智 慧,接受感恩教育的洗 礼,而不是以自我为中 心,任性妄为。

数十条悲观微博,引起 了济宁警方和网友的爱心 接力,事情过去之后,很多 人提出疑问,为了这样一出 闹剧耗费这么多的公共资 源,值吗?在一条生命面前, 大家都相信这些努力是有 意义的,但大家同时也希 望,下一次的悲观宣泄时, 网友是否可以不再如此冲



SABLE

ACCURATE

XTRONIC CVT

TEALTHY

QUIET

东风日产华源专营店(水晶级) 东风日产曲阜华源圣达专营店

东风日产华源金宇店 东风日产梁山直营店

东风日产鱼台直营店 东风日产汶上直营店

济宁市古槐路与任城大道交汇处向西100米路北 曲阜西外环与崇文大道路口向北300米--神驰汽车文化园 济宁市金宇路与105国道交汇处(金宇汽配城)

梁山县车管所西100米路南

鱼台县工业路京港汽车城南首

汶上县西外环与兖梁公路交界处宏顺驾校对过 (神华汽贸城)

0537-2077077 0537-4590888 0537-2077088 0537-7312618 0537-3111567

0537-7228066



C 服务热线